
鳥取県花き振興協議会事務局

Ⅰ　実施時期： チューリップ「とっとり」を咲かせよう！実施（H26.11.3(月））11:00～12:00

Ⅱ　場所、方法：

Ⅳ　集計結果

　　１　回答数 合計　　１９

　　２　性別　

　　　　　　　男性 2 10.5% 　　　女性 17 89.5% 　　未回答 0 0.0%

　　３　年齢

20代 0 0.0% 30代 10 52.6% 40代 4 21.1%

50代 1 5.3% 60代以上 4 21.1% 　　未回答 0 0.0%

　　４　とっとり花回廊の来園は何回目ですか？

１～５回 4 21.1% ６～１０回 2 10.5% １１～２０回 5 26.3%

２１回以上 8 42.1% 　　未回答 0 0.0%

購入しない 2 10.5%２ヶ月に１回以下 8 42.1% １～２ヶ月に１回 2 10.5%

１ヶ月に１～２回 6 31.6%１ヶ月に２回以上 1 5.3% 　　未回答 0 0.0%

５００円 3 15.8% ５００～１０００円 7 36.8% １０００～２０００円 6 31.6%

　　未回答 3 15.8%
・

切り花 7 18.4% 鉢物 8 21.0% 苗 10 26.3%

種・球根 9 23.7% 枝物 2 5.3% 未回答 2 5.3%

・
　　８　花を購入される目的は何ですか？

贈答用 3 12.5% 室内装飾用 4 16.7% ガーデニング 14 58.3%

アレンジなど趣味 1 4.2% 未回答 2 8.3%

花屋 7 25.9% ＪＡ直売所 5 18.5% ホームセンター 10 37.1%

スーパー 1 3.7% インターネット 1 3.7% その他 1 3.7%

未回答 2 7.4%

適切なアドバイスを
得られる

3 9.1% 種類が豊富 7 21.2% 品質が良い 5 15.1%

安い 12 36.4% 新鮮 6 18.2% その他 0 0.0%

未回答 0 0.0%

とっとり花回廊で体験児童の保護者に体験後、直接アンケート用紙を配布し、回収。

チューリップ「とっとり」を咲かせよう！参加者（保護者）アンケート集計結果

　　６　花の１回あたりの購入金額はいくらですか?

　　７　購入される花の種類は何ですか?

　　５　花の購入回数

　　９　花の購入先はどちらですか？

　　10　 購入先を選ぶ理由は何ですか?
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どうもありがとうございました。

花の名前を入れて欲しいです。

一緒についてきた幼稚園児の弟にも植えさせたかった。

孫の楽しそうにする姿を見れて良かった。また来たい。
チューリップの植え方がよくわかりました。

来年の春、花が咲くのを楽しみにしてまた是非皆で見に来ます。今日は参加させていた
だきありがとうございました。

今まで気にしていなっかた球根の植え方について教えていただき、ありがとうございまし
た。

　　１２　意見・要望がありましたら記入してください。（テキスト入力）

　　１１　感想を記入してください。（テキスト入力）

咲くのが楽しみに水やりができます。

もっといろんな花が見たいです。

いい体験をさせてもらった。、少し机が高かったかも、机の方が屋外より作業しやすく良
かった。

楽しい思い出になった。花が大好きなのでまたお願いします。

いつも楽しく来園しています。イベントの段取りが悪かった。

今日はとてもたのしかったです。ぜひ次回も親子で楽しめる企画をお願いします。


